623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: mkdou31@uobgd.ru; сайт: b31.tvoysadik.ru

муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 31 «Солнышко»

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: <a href="mailto:mkdou31@uobgd.ru">mkdou31@uobgd.ru</a>; сайт: b31.tvoysadik.ru

Принято Общим собранием МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» Протокол № 3 «19 » ощеем 2022 г.

Утверждено
Заведующая
МАДО У летский сад № 31
«Солный кай Л. Л. Серебренникова
Приказ Мания О от м/д » смеш 2022 г.

### ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ САМООБСЛЕДОВАНИЯ

муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 31 «Солнышко» за 2021 год

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: <a href="mkdou31@uobgd.ru">mkdou31@uobgd.ru</a>; caйт: b31.tvoysadik.ru

## Содержание

I. Общие сведения об образовательной организации	5
II. Система управления организации	6
III. Оценка образовательной деятельности	7
IV. Оценка функционирования внутренней системы оценки	10
Качества образования	10
V. Оценка кадрового обеспечения	12
VI. Оценка учебно-методического и библиотечно-информационн	юго15
обеспечения	15
VII. Оценка материально-технической базы	15
Показатели деятельности дошкольной образовательной	организации
подлежащей самообследованию МАДОУ № 31 за 2021 год	17

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: <a href="mkdou31@uobgd.ru">mkdou31@uobgd.ru</a>; сайт: b31.tvoysadik.ru

Отчет подготовлен по результатам проведения самообследования, согласно требованиям федерального законодательства, которое обязывает образовательные организации ежегодно осуществлять процедуру самообследования и размещать соответствующий отчет на сайте организации (статья 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании» в Российской Федерации (с изменениями и дополнениями).

Самообследование проводилось в соответствии с требованиями приказа Минобрнауки России от 14.06.2013 № 462 (ред. от 14.12.2017) «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией».

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 31 «Солнышко» (МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко») осуществляет свою деятельность в соответствии с нормативными правовыми документами:

#### Законы:

- Федеральный закон Российской Федерации от 29.12.2012 г. № 273 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
- Федеральный закон Российской Федерации от21.07.2014 г. № 256- ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования».

Закон Свердловской области от 15.07.2013 № 78-ОЗ «Об образовании в Свердловской области».

Постановления и распоряжения Правительства РФ

- Постановления Правительства РФ от 30.03.2013 г. № 286 г. «О формировании независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги».
- Постановления Правительства РФ от 10.07.2013 г. № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации».
- Постановления Правительства РФ от 28.10.2013 г. № 966 «О лицензировании образовательной деятельности».
- Распоряжение РФ от 29.05.2015 г. № 996 «Об утверждении стратегии развития воспитанников в РФ на период до 2025 года.

#### Приказы:

- Приказ Минобрнауки России от 14.06.2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организации».
- Приказ Минобрнауки России от 30.08.2013 г. № 1014 «Об утверждении Порядка организации и осуществления деятельности по основным общеобразовательным программам образовательным программам дошкольного образования».

- 623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: mkdou31@uobgd.ru; сайт: b31.tvoysadik.ru
- Приказ Минобрнауки России от 20.09.2013 г. № 1082 «Об утверждении Положения о психолого медико педагогической комиссии».
- Приказ Минобрнауки России от 17.10.2013 г. № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования».
- Приказ Минобрнауки России от 10.12.2013 г. № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию».

#### Концепции, постановления

Концепция общенациональной системы выявления и развития молодых талантов (утв. Президентом РФ 03.04.2012 г.).

- Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 15.05. 2013 г. № 26 «Об утверждении СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций».
- Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 27.08.2015 г. № 41 «О внесении изменений в СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций».
- Постановление Правительства Свердловской области от 02.06.2015 г. № 444-ПП «Об утверждении Порядка предоставления родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся, обеспечивающим получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования, методической, психолого педагогической, диагностической и консультативной помощи без взимания платы, в том числе в дошкольных образовательных организациях и общеобразовательных организациях, если в них созданы соответствующие консультационные центры».

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: mkdou31@uobgd.ru; сайт: b31.tvoysadik.ru

#### І. Общие сведения об образовательной организации

Наименование образовательной организации муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 31 «Солнышко»)

Руководитель: Серебренникова Любовь Леонидовна

Адрес организации 623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина 15

Телефон, факс 8(34376) 34-2-71

Адрес электронной почты mkdou31@uobgd.ru

Учредитель МО ГО Богданович Свердловской области.

Дата создания 1986 год

Лицензия № 19509 от 16 октября 2017 года. Серия 66Л01, №0006095. Приложение - серия 66П01, № 0014465

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 31 «Солнышко» (далее — МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» расположено в жилом районе села вдали от производящих предприятий и торговых мест. Здание МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» построено по типовому проекту.

Цель деятельности МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» - разностороннее развитие ребенка раннего и дошкольного возраста в адекватных его возрасту видах детской деятельности в сотрудничестве со взрослыми и другими детьми; формирование социокультурной среды, направленной на позитивную социализацию ребенка, развитие общей культуры, физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста; обеспечение каждому ребенку возможность радостно и содержательно прожить период дошкольного детства.

Режим работы МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» - рабочая неделя - пятидневная, с понедельника по пятницу. Длительность пребывания детей в группах — 10,5 часов. Режим работы групп - с 7:00 до 17:30.

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: mkdou31@uobgd.ru; сайт: b31.tvoysadik.ru

### II. Система управления организации

Управление МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» осуществляется в соответствии с действующим законодательством и уставом МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко».

Управление МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» осуществляется на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности.

Единоличным исполнительным органом МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» является заведующий, который осуществляет текущее руководство деятельность МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко»

В МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» коллегиальными органами управления являются:

- Наблюдательный совет, Общее собрание работников МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко», Педагогический совет (Табл.1).

В целях учета мнения родителей (законных представителей) воспитанников по вопросам управления и образования в МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» и при принятии МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» локальных актов, затрагивающих права воспитанников создан Совет родителей.

В МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» создана четко продуманная и гибкая структура управления в соответствии с целями и содержанием работы учреждения, направленными на разумное использование самоценного периода дошкольного детства для подготовки ребенка к обучению в школе и самостоятельной жизни.

Таблица 1. Органы управления, действующие в МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко»

Наименование	Функции	
органа		
Заведующий	Контролирует работу и обеспечивает эффективное взаимодействие структурных подразделений организации, утверждает штатное расписание, отчетные документы организации, осуществляет общее руководство МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко»	
Наблюдательный	Рассматривает вопросы: - развития образовательной	
совет	организации; - финансово-хозяйственной деятельности; - материально-технического обеспечения	
Педагогический	Осуществляет текущее руководство образовательной	
совет	деятельностью МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко», в	
	том числе рассматривает вопросы: - развития	
	образовательных услуг;	
	- регламентации образовательных отношений;	
	- разработки образовательных программ;	

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: mkdou31@uobgd.ru; сайт: b31.tvoysadik.ru

1000 400 0(0	- выбора учебных пособий, средств обучения и		
	воспитания;		
	- материально-технического обеспечения		
	образовательного процесса;		
	1		
	- аттестации, повышении квалификации педагогических		
	работников		
Общее собрание	Реализует право работников участвовать в управлении		
работников	образовательной организацией, в том числе:		
	- участвовать в разработке и принятии коллективного		
	договора, Правил трудового распорядка, изменений и		
	дополнений к ним;		
	- принимать локальные акты, которые регламентируют		
	деятельность образовательной организации и связаны с		
	правами и обязанностями работников;		
	- разрешать конфликтные ситуации между работниками		
	и администрацией образовательной организации;		
	- вносить предложения по корректировке плана мероприятий		
	организации, совершенствованию ее работы и развитию		
	материальной базы		

Структура и система управления соответствуют специфике деятельности МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко».

## III. Оценка образовательной деятельности

Образовательная деятельность в МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» организована в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ФГОС дошкольного образования, СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций».

В МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» реализуются следующие Основные общеобразовательные программы:

- Основная общеобразовательная программа образовательная программа дошкольного образования (далее по тексту ООП ОП ДО);
- От рождения до школы. Инновационная программа дошкольного образования. Под ред. Вераксы Н.Е.

Педагогами МАДОУ разработаны и реализуются рабочие программы на учебный год для детей раннего и дошкольного возраста. Педагоги тщательно планируют и организовывать образовательную деятельность не только на НОД (занятиях), но и в течение всего пребывания ребенка в детском саду через все виды детской деятельности, основной из которых является игра, что соответствует ФГОС ДО.

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: <a href="mkdou31@uobgd.ru">mkdou31@uobgd.ru</a>; сайт: b31.tvoysadik.ru

В МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» принимались дети с 1,6 лет. В 2021 году функционировали 4 группы общеразвивающей направленности для воспитанников 2-7(8) годов жизни. Из них: 1 группа детей раннего возраста и 3 дошкольных групп, общая численность на 01.09.2021 г. - 43 воспитанника

Количественный состав групп:

группа раннего возраста - 10 воспитанников;

младшая -8 воспитанников;

средняя группа – 14 воспитанников;

подготовительная к школе группа - 11 воспитанников.

Режим дня, представленный на зимний период года и летний период, в каждой возрастной группе соответствует санитарно-гигиеническим требованиям.

При реализации ООП ДО предусмотрено проведение оценки индивидуального развития детей, которая производится педагогическим коллективом в рамках педагогической диагностики (оценки индивидуального развития детей дошкольного возраста, связанной с оценкой эффективности педагогических действий и лежащей в основе их дальнейшего планирования). Педагогическая диагностика осуществляется:

- в группах общеразвивающей направленности два раз в год в соответствии с рекомендациями авторов программы «От рождения до школы» по разработанному инструментарию.

Оценка индивидуального развития детей заключается в анализе освоения ими содержания образовательных областей: социально-коммуникативное, познавательное, речевое, художественно-эстетическое, физическое развитие. Мониторинг осуществлялся в форме регулярных наблюдений педагога за детьми в повседневной жизни и в процессе непрерывной образовательной деятельности с ними. Таблицы (карты наблюдений детского развития) педагогической диагностики заполнялись в сентябре и мае.

Воспитательная работа

Воспитательная работа строится с учетом индивидуальных особенностей детей, с использованием разнообразных форм и методов, в тесной взаимосвязи воспитателей, специалистов и родителей. Воспитательная работа направлена на реализацию «Стратегии развития воспитания в Свердловской области до 2025 года».

в 2021 году проводился анализ состава семей воспитанников с целью выбора стратегии воспитательной работы (Табл. 2,3,4,5).

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: <a href="mkdou31@uobgd.ru">mkdou31@uobgd.ru</a>; caйт: b31.tvoysadik.ru

Таблица 2

Характеристика семей по составу

Состав семьи	Количество семей	Процент от общего
		количества семей
		воспитанников
Полная	37	86,1
Неполная с матерью	5	11,6
Неполная с отцом	0	0
Оформлено опекунство	1	2,3

Таблица 3

Характеристика семей по количеству детей

Количество детей в	Количество семей	Процент от общего
семье	количества семей	
		воспитанников
Один ребенок	12	27,9
Два ребенка	13	30,2
Три ребенка и более	15	34,9

Таблица 4

Количество многодетных семей в группах

Количество детей в семье	Количество семей
группа раннего возраста	3
2 младшая группа	1
средняя группа	5
подготовительная группа	1

### Таблица 5

#### Характеристика семей «группы риска»

«группы риска»	Количество семей	Процент от общего
		количества семей
		воспитанников
Неполные	5	11,6
Неблагополучные	1	2,3
Родители-инвалиды	0	0
Многодетные	10	23,3
Ребёнок-инвалид	0	0
По потере кормильца	1	2,3

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: mkdou31@uobgd.ru; сайт: b31.tvoysadik.ru

### IV. Оценка функционирования внутренней системы оценки

### Качества образования

К компетенции образовательной организации относится обеспечение функционирования ВСОКО.

Структура и содержание мониторинга качества образования отражает специфику МАДОУ детский сад № 31, особенности его образовательной и иной деятельности.

Контроль - часть внутренней системы оценки качества. Мониторинг выделен в отдельную процедуру контроля качества.

Система качества образования, система контроля внутри МАДОУ № 31 включает себя интегративные составляющие:

- профессионализм педагогов;
- качество воспитательно-образовательного процесса;
- качество работы с родителями;
- качество предметно-пространственной среды. Система внутренней оценки качества в МАДОУ № 31 образования функционирует в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Мониторинг качества образовательной деятельности в 2021 году показал результативность работы педагогического коллектива по всем показателям. Состояние здоровья и физического развития воспитанников удовлетворительные.

В течение 2021 года воспитанники МАДОУ № 31 участвовали в конкурсах на различных уровнях. (Табл. 6).

Таблица 6 Участие воспитанников МАДОУ детский сад №31 в конкурсах различных уровней

Мероприятие	Количество участников, группа	Уровень, результат	
Конкурс «Космическое	1чел, подготовительная	Международный	
путешествие»	гр.	Диплом 1 место	
Конкурс « Посвященный 60 летию	2чел, подготовительная	Купорский СЛК	
полета Белки и Стрелки	гр., 2 младшая группа	Кунарский СДК	
Конкурс «Святая пасха»	1чел. Подготовительная	Международный	
конкурс «Святая пасха»	группа	Диплом 1 место	
Конкурс «Лепка из соленого теста»	3 чел. Подготовительная	Ройонный ЛиVII упастно	
Конкурс «этепка из соленого теста»	группа	Районный ДиКЦ, участие	
Volume to 0 year (Mr. Horania yar	12 чел., средняя,	Международный	
Конкурс к 9 мая «Мы помним, мы	подготовительная группы	Диплом 1,2,3 место	
гордимся»		Районный диплом участника,	

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: <a href="mkdou31@uobgd.ru">mkdou31@uobgd.ru</a>; сайт: b31.tvoysadik.ru

телефон 8(343/6)342/1, е	-mail: <u>mkdou31@uobgd.ru;</u> ca	
		ЦСКС Богданович
		Благодарственное письмо
		Всероссийский 1,1 место
		Региональная олимпиада
		1 место
онлайн викторина «Время знаний»	5 чел. Подготовительная	Всероссийский 1место
omami biikropinia (Dpeibi shamii)	группа	r
Выставка ДПИ, посвященная Дню	1 pyiiiu	
	1 22 1 24 2 2 2 2	Муниципальный, участие
матери «Все краски жизни для	1 чел., 1 младшая гр.	Сертификат участника
тебя»		
Конкурс «Новогодняя сказка»	13 чел.,	Муниципальный, участие
Tronkype (Trobot ognissi ekuskus)	подготовительная группа	
Конкурс «Новогодняя игрушка	4 чел., средняя гр. 2	Муниципальный, участие
своими руками»	младшая гр.	
Викторина –онлайн «Правила	•	
безопасности в новогодний	2 чел. средняя группа	ОГИБДД сертификат
праздник»	2 тол ородим группа	or many copingment
•		
ГИБДД по Богдановичскому		OFFERE
району «Дорожная безопасность на	2 чел., 2 младшая гр.	ОГИБДД
новогодней елке»		
Международная олимпиада для		Международный
дошкольников «Безопасное	1 чел., 2 младшая гр.	
поведение»	_	Грамота за участие
Конкурс елочных игрушек		
«Дорожная безопасность на	1 чел., 1 младшая гр.	Муниципальный
новогодней елке»	т юл., т младшая гр.	благодарность
новогодней елке»	1 222	MAHOWAWA
Конкурс «Огонь бывает разным»	1 чел.,	МАДОУ участие
	2 младшая гр.	Грамоты 1,2
поделок «Ох уж, эти сложные -	3 чел., 1 младшая гр.	МАДОУ участие
знаки дорожные»	2 младшая гр.	Грамоты 1,2,3 место
Онлайн – олимпиада «Пожарная	1.4	Всеросийский Диплом
безопасность»	14чел., средняя гр	1 место
	14 чел.,	
Конкурс «Осенний калейдоскоп»	подготовительная гр	МАДОУ участие
	•	
Конкурс «Золотая осень»	8 чел., подготовительная	МАДОУ участие
	Гр	· •
Конкурс «Символ года»	11 чел.,	МАДОУ участие
	подготовительная гр	
Конкурс «Моя семья – мое	1 чел., подготовительная	Всероссийский 1 место
богатство»	гр	весроссинский і место
Конкурс «Моя мама самая лучшая»		Всероссийский диплом
Конкурс Подарок маме	3чел. 2 мл.гр.	1 место
Конкурс Мамин помощник	P·	МАДОУ участие
темуру пании понощина		ОГИБДД районная
Конкурс «Дорожная безопасность	1 чел., подготовительная	· · · · · ·
на новогодней елке»	гр	Почётная грамота
	-	
Конкурс «Театральная кукла	11 чел.,	МАДОУ 1,2,участие
	подготовительная гр. 2	MALOS 1,2, y actine
своими руками»	младшая группа	
	7 1 - T J	

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина, 15 телефон 8(34376)34271, e-mail: mkdou31@uobgd.ru; caйт: b31.tvoysadik.ru

16лефон 8(34370)34271, е	-maii: <u>mkdou31@uobgd.ru;</u> ca	ant. 051.tvoysaulk.tu
Конкурс по пожарной безопасности «Неопалимая Купавна»	1 чел. Подготовительная группа	Районный 2 место
Выставка «Вязанные и сшитые игрушки»	2 чел. Подготовительная группа	Районный Диплом участника
Конкурс рисунков на тему «День Великой Победы»	1 чел. Подготовительная группа	Районный Диплом участника
Конкурс чтецов	3 средняя группа	МАДОУ диплом 1,2
«Декоративно-прикладное творчество»	1 чел. Подготовительная группа	Всероссийский Диплом 1 место Международный Диплом 2 место
Интернет-выставка творческих работ «Мы наследники Победы»	1 чел. Подготовительная группа	районный Диплом за участие
Конкурс рисунков «Огонь бывает разным»	4 чел 1 младшая группа	МАДОУ 1, 2 место
«Конкурс «Я знаю правила дорожного движения»	5 человека Подготовительная группа	Международный Диплом 1 место
Конкурс «Полицейский Дядя Степа»	2 чел., подготовительная гр. 2 младшая группа	Областной Диплом участника
Выставка МБУ ЦДТ «Креатив» «Все краски жизни для тебя»	2 чел 2 младшая группа	Районный 1 место, сертификат
«День защитника отечества»	1 чел. 2 младшая группа	Всероссийский Диплом участника
Конкурс «Детские исследовательские работы и проекты», «Проект Огород на окошке	1 чел 2 младшая группа	Всероссийский Диплом 2 место
Конкурс «Кулинарное творчество», «Сидим дома с пользой»	1 чел 2 младшая группа	Всероссийский Диплом 1 степени
Конкурс «Творчество и интеллект»	4 чел 2 младшая группа	Всероссийский Диплом 3 место

#### V. Оценка кадрового обеспечения

МАДОУ № 31 укомплектован педагогами на 100 процентов согласно штатному расписанию. Всего работают 23 человека.

Педагогический коллектив МАДОУ № 31 насчитывает 9 педагогических работников, из них: 1 заведующий, 1 музыкальный руководитель, 1 инструктор ФИЗО. Соотношение воспитанников, приходящихся на 1 взрослого:

- воспитанник/педагоги –4.7/ 1;
- воспитанники/все сотрудники -1,72 /1. Возрастной ценз педагогов: численность педагогических работников в возрасте до 30 лет 2 человек (22,2 %), в возрасте от 55 лет 1 человек (11,1 %) (Табл. 7).

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: <a href="mkdou31@uobgd.ru">mkdou31@uobgd.ru</a>; сайт: b31.tvoysadik.ru

Таблица 7

Возрастной ценз педагогов

Возраст	20-30	30-40	40-55	55-
	2	1	5	1

Образовательный ценз педагогов МАДОУ № 31 достигает следующих показателей (Табл. 8):

Таблица 8

Образовательный ценз педагогов

	1 , , ,	
высшее педагогическое	среднее	нет образования
образование	профессиональное	
	образование	
44,4%	22,3%	33,3%

Педагоги МАДОУ № 31 являются категорированными специалистами. Педагоги постоянно повышают свою квалификацию в рамках прохождения процедуры аттестации на высшую и первую квалификационную категорию.

В 2021 году в МАДОУ № 31 аттестовалось 2 педагогов: 2 воспитателя - впервые на первую категорию.

Итого соотношение категорированных работников следующие (Табл. 9) Таблица 9.

Категории педагогов МАДОУ № 31

Квалификационные категории			
высшая	первая	соответствие занимаемой	отсутствие категории
		должности	
2/22,2%	4/44,4%	2/22,2%	1/11,1%

Курсы повышения квалификации являются эффективным средством самообразования педагогов. В МАДОУ № 31- 88,8% педагогов прошли курсы повышения квалификации по следующим направлениям:

<b>№</b> п/п	Образовательная программа повышения квалификации	Учреждение ДПО/ОУ	Слушатели	Объём
1	«Организация развивающей художественно- эстетической среды в ДОУ»	ИРО Свердловская область	Мухаматьярова Ю.Р.	24 часа
2.	Обучение педагогических	Учебно- производственный	Мухаматьярова Ю.Р.	20 часов

## 

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: <a href="mkdou31@uobgd.ru">mkdou31@uobgd.ru</a>; сайт: b31.tvoysadik.ru

		1, e-mail: mkdou31@uobgd		turk.ru
	работников навыкам оказания 1 медицинской помощи	центр «Технология» г. Екатеринбург	Антропова Л.В. Хайретдинова А.И.	
			Тарабаева И.Е. Андреева Ж.А.	
			Афонина Н.В. Карп О.П.	
3.	«Технология организации образовательного процесса в дошкольной образовательной организации (с учетом стандарта Ворлдскиллс по компетенции «Дошкольное воспитание»	ГААМОУ СО, СОПК	Мухаматьярова Ю.Р.	144 часа
4.	Формирование основ безопасного поведения у детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС	АНОДПО «ОЦ Каменный город»	Антропова Л.В. Хайретдинова А.И. Тарабаева И.Е.	36 часов
5.	«Рабочая программа дошкольной образовательной организации: подходы к разработке в соответствии с требованиями ФГОС ДО обучение с использованием ДОТ»	ИРО Свердловская область	Антропова Л.В.	24 часа
6.	Возрастные особенности детей раннего и дошкольного возраста	ГАОУ ДПО СО и ИРО	Хайретдинова А.И.	18 часов
7.	Профилактика короновируса, гриппа и других острых распиратурных вирусных инфекций в ДОО	ООО «региональный центр повышения квалификации» г. Рязань	Мухаматьярова Ю.Р. Антропова Л.В. Хайретдинова А.И. Тарабаева И.Е. Андреева Ж.А. Афонина Н.В. Карп О.П.	16 часов
8.	Современные подходы к организации работы с детьми с ограниченными возможностями	ЧОУ ДПО «Академия бизнеса и управления системами»	Афонина Н.В.	72 часа

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: mkdou31@uobgd.ru; caйт: b31.tvoysadik.ru

здоровья (ОЕ	ВЗ) в ДОО в		
условиях ФГОС	реализации		

## Достижения педагогов за 2021 учебный год (Приложение 1)

### VI. Оценка учебно-методического и библиотечно-информационного

#### обеспечения

В МАДОУ № 31 библиотека является составной частью консультативнометодической службы.

Библиотечный фонд располагается в кабинетах специалистов, группах детского сада. Библиотечный фонд представлен методической литературой по всем образовательным областям основной общеобразовательной программы и адаптированной образовательной программой, детской художественной литературой, периодическими изданиями, а также другими информационными ресурсами на различных электронных носителях.

В каждой возрастной группе имеется банк необходимых учебно-методических пособий, рекомендованных для планирования воспитательно-образовательной работы в соответствии с обязательной и формируемой участниками частями ООП ОП ДО, ДОП.

В 2021 году библиотека МАДОУ № 31 пополнилась разными изданиями по направлениям:

- по безопасности;
- управленческой;
- по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию;
- по развитию детей раннего возраста;
- по художественно-эстетическому развитию.

### VII. Оценка материально-технической базы

В МАДОУ № 31 сформирована материально-техническая база для реализации образовательных программ, жизнеобеспечения и развития детей. В МАДОУ № 31 оборудованы помещения:

- групповые помещения 4;
- кабинет заведующего 1;
- пищеблок-1;
- прачечная 1;
- изолятор-1.

Здание, строения, сооружения, помещения и территория МАДОУ № 31 находятся в собственности на праве оперативного управления.

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: <a href="mkdou31@uobgd.ru">mkdou31@uobgd.ru</a>; сайт: b31.tvoysadik.ru

Здание обеспечено всеми видами инженерных коммуникаций: водоснабжением, отоплением, канализацией.

Прогулочные площадки для прогулки детей оборудованы всем необходимым, согласно возрастным особенностям детей, поддерживаются в хорошем состоянии.

Помещения и участки МАДОУ № 31 соответствуют требованиям «Санитарно-эпидемиологическим требованиям к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях», нормам и правилам пожарной безопасности. Групповые помещения обеспечены мебелью и игровым оборудованием в достаточном количестве. Расположение мебели, игрового и другого оборудования отвечает требованиям техники безопасности, физиологии детей, принципам функционального комфорта, позволяет детям свободно перемещаться.

Материально техническая база МАДОУ № 31 отвечает требованиям ФГОС ДО к развивающей предметно - пространственной среде. В настоящее время характеризуется следующими составляющими:

- здание построено по типовому проекту и имеет оборудование на детских площадках для прогулок;
- в помещении в наличии несколько специализированных кабинетов..
- групповые помещения и отдельные спальни в группах;
- имеется необходимое оборудования для развития детей раннего и дошкольного возраста в соответствии содержанием образовательных областей.

Во всех возрастных группах создано пространство, направленное на самовыражение ребенка и развития его интересов. Группа имеет центры развития по различным видам деятельности: двигательная, игровая, познавательная, художественно-эстетическая, речевая, театральная и др. Помещения оснащены учебным и игровым оборудованием, разнообразными наглядными пособиями.

Особенностью развивающей предметно-развивающей среды является ее многофункциональность: эффективное использование одних и тех же помещений для разных форм дошкольного образования. Развивающая предметно-пространственная среда создана с учетом требований ФГОС ДО, индивидуальных особенностей детей, интересов возрастных конструируется таким образом, чтобы ребенок в течение всего дня был занят увлекательным делом или интересным занятием. В каждой возрастной группе созданы Центры: центр двигательной активности, познавательный центр, центр математики, центр экспериментирования, центр грамоты, центр речи, игровой центр, музыкальный центр и центр творчества. Учитываются и гендерные особенности воспитанников, в группах созданы игровые уголки с учетом интересов мальчиков и девочек. МАДОУ  $N_{\underline{0}}$ 31 использует обновляемые образовательные ресурсы, в т. ч. расходные

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина, 15 телефон 8(34376)34271, e-mail: mkdou31@uobgd.ru; сайт: b31.tvoysadik.ru актуализацию ресурсов, подписки электронных техническое на И сопровождение обучения мультимедийное деятельности средств И воспитания, спортивного, музыкального, оздоровительного оборудования, услуг связи, в т. ч. информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

При создании предметно-развивающей среды воспитатели учитывают возрастные, индивидуальные особенности детей своей группы. Оборудованы групповые комнаты, включающие игровую, познавательную, обеденную зоны.

Материально-техническое состояние МАДОУ № 31 и территории соответствует действующим санитарно-эпидемиологическим требованиям к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях, правилам пожарной безопасности, требованиям охраны труда. Показатели деятельности дошкольной образовательной организации, подлежащие самообследованию (по состоянию на 29.12.2020.)

# Показатели деятельности дошкольной образовательной организации, подлежащей самообследованию МАДОУ № 31

#### за 2020 год

№ п/п	показатели	Единица измерения
1	Образовательная деятельность	человек
1.1	Общая численность воспитанников, осваивающих образовательную программу дошкольного образования, в том числе:	43человека
1.1.1	В режиме полного дня (8-12 часов)	43человека
1.1.2	В режиме кратковременного пребывания (3-5 часов)	0человек
1.1.3	В семейной дошкольной группе	0человек
1.1.4	В форме семейного образования с психолого — педагогическим сопровожденим на базе ДОО	0человек
1.2	Общая численность воспитанников в возрасте до 3-х лет	10человек
1.3	Общая численность воспитанников в возрасте от 3 до 8 лет	33человека
1.4	Численность/ удельный вес численности воспитанников в общей численности воспитанников, получающих услуги присмотра и ухода	43человека, 100%
1.4.1	В режиме полного дня (8-12 часов)	43человека, 100%
1.4.2	В режиме продленного дня (12-14 часов)	0человек, %
1.4.3	В режиме круглосуточного пребывания	0человек, %
1.5	Численность/ удельный вес численности воспитанников с ограниченными возможностями здоровья в общей численности воспитанников, получающих услуги	0человек, %
1.5.1.	По коррекции недостатков в физическом и / или психическом развитии	0человек, %
1.5.2.	По освоению образовательной программы дошкольного образования	43человека,

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: <a href="mkdou31@uobgd.ru">mkdou31@uobgd.ru</a>; сайт: b31.tvoysadik.ru

		100%
1.5.3.	По присмотру и уходу	43человека, 100%
1.6.	Средний показатель пропущенных дней при посещении дошкольной образовательной организации по болезни на одного воспитанника	0,7день
1.7.	Общая численность педагогических работников, в том числе:	9человек
1.7.1.	Численность/ удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование	4человека, 44,4 %
1.7.2.	Численность/ удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля)	4человека, 44,4%
1.7.3.	Численность/ удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование	4человека, 44,4%
1.7.4.	Численность/ удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля)	2человека, 22,2%
1.8.	Численность/ удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:	6человек, 66,6 %
1.8.1.	Высшая	2человека, 22,2%
1.8.2.	Первая	4человека, 44,4%
1.9.	Численность/ удельный вес численности педагогических работников, в общей численности педагогических работников, педагогический стаж работы которых составляет:	Человек, %
1.9.1.	До 5 лет	4человека, 44,4%
1.9.2.	Свыше 30 лет	5человек, 55,6%
1.10	Численность/ удельный вес численности педагогических работников, в общей численности педагогических работников в возрасте до 30 лет	2человека, 22,2%
1.11	Численность/ удельный вес численности педагогических работников, в общей численности педагогических работников в возрасте до 55 лет	8человек, 88,8%
1.12	Численность/ удельный вес численности педагогических и административно — хозяйственных работников, прошедших за последние 5 лет повышение квалификации/ профессиональную переподготовку по профилю педагогической деятельности или иной осуществляемой образовательной организацией деятельности в общей численности педагогических и административно — хозяйственных работников	11человек, 100%
1.13	Численность/ удельный вес численности педагогических и административно — хозяйственных работников, прошедших повышение квалификации по применению в образовательном процессе Федеральных государственных образовательных стандартов	11Человек, 100%

623507, Свердловская область, Богдановичский район, село Кунарское, улица Ленина,15 телефон 8(34376)34271, e-mail: <a href="mkdou31@uobgd.ru">mkdou31@uobgd.ru</a>; сайт: b31.tvoysadik.ru в общей численности педагогических и административно — хозяйственных работников

	хозяйственных работников	
1.14	Соотношение «педагогический работник — воспитанник» в дошкольной образовательной организации	Человек – 4,7человек
1.15	Наличие в образовательной организации следующих педагогических работников:	
1.15.1	Музыкального работника	да
1.15.2	Инструктора по физической культуре	да
1.15.3.	Учителя - логопеда	нет
1.15.4.	Логопеда	нет
1.15.5	Учителя - дифектолога	нет
1.15.6	Педагога - психолога	нет
2	Инфраструктура	
2.1.	Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность, в расчете на одного воспитанника	2-2.5кв. м.
2.2.	Площадь помещений для организации дополнительных видов деятельности воспитанников	0 кв. м.
2.3.	Наличие физкультурного зала	нет
2.4.	Наличие музыкального зала	нет
2.5.	Наличие прогулочных площадок, обеспечивающих физическую активность и разнообразную игровую деятельность воспитанников на прогулке	да

Анализ показателей указывает на то, что МАДОУ № 31 имеет достаточную инфраструктуру, которая соответствует требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» и позволяет реализовывать образовательные программы в полном объеме в соответствии с ФГОС ДО.

МАДОУ детский сад № 31 «Солнышко» укомплектован достаточным количеством педагогических и иных работников, которые имеют высокую квалификацию и регулярно проходят повышение квалификации, что обеспечивает результативность образовательной деятельности.

## ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

## СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868576077

Владелец Серебренникова Любовь Леонидовна

Действителен С 31.05.2022 по 31.05.2023